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A projekt rövid bemutatása 

Szokolya egyike a Börzsöny legrégebbi falvainak, jelentése "Sólyomfalva". Az árpád kori települések közé 

tartozik, valószínűleg Kurszán vezér Királyréten működő solymászatáról nevezték el. Első, oklevél szerinti 

említése 1186-ból való. 

A község területe 2003. január 1. óta 59,05 km2. Népessége 2021-ben 1971fő volt. A település gyönyörű 

természeti környezetben található. A falu gazdag történelmi emlékekben is. A település kiemelt turisztikai 

központ, az ország egyik legszebb települése. A Börzsöny-hegység egyik legbelsőbb faluja, és mivel minden 

oldalról erdők veszik körül, ezért a környék egyik leglátogatottabb térsége. Szokolya a fővárosból az M2-es 

autóúton, majd a 12-es számú főúton közelíthető meg.  

Problémát okoz a településnek, hogy a turisták „átrobognak” rajta Királyrét irányába és a településközpontot 

így elkerülik. Királyrét hétvégenként és nyaranta rendkívül túlzsúfolt, ellentétben a település központjával. 

Lakossági igény is van a turisták megállítására a faluközpontban, hiszen rájuk épülő szolgáltatásokkal 

munkahelyeket lehet teremteni Szokolyán. 

Jelen fejlesztés a Börzsöny-hegységbe, Szokolya községe térségére irányuló turizmus erősítését célozza. 

A település hiányossága, hogy a kisvasút látogatóira alapozva eddig nem tudott komolyabb turisztikai 

potenciált felépíteni. A pályázat keretében ennek a hiányosságnak az orvoslása történik. A projekt célja a 

turisták megállítása, kulturált környezet megteremtése, pihenőhely kialakítása, ahol szabad idejüket 

hasznosan tudják eltölteni. 

A fejlesztés három célterületet határoz meg: 

1. Solymász múzeum és kapcsolódó terek kialakítása 

2. Élménypark kialakítása a település központjában 

3. Több helyszínen parkolók létrehozása 

A fejlesztés fontosnak tarja, hogy 

-parkoló bővítésekkel megállítsa a községbe érkező autós turizmust,(leginkább átrobognak a településen 

Királyrét irányába (Szokolya közigazgatási részéhez tartozik)  

-Magyarország solymászati múltjának bemutatása 

-Turistafogadás feltételeinek létrehozása 

„A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósult meg.” 


